



Jihočeská univerzita v Českých Budějovicích Zemědělská fakulta



Hodnocení bakalářské práce - oponent

Studijní program:	B4131 Zemědělství
Studijní obor:	Agropodnikání
Akademický rok:	2010/2011
Název práce:	Poruchy chování u koní
Student:	Veronika Liscová
Katedra:	Speciální zootechniky
Vedoucí práce:	Ing. Jarmila Voříšková Ph.D.
Oponent:	Prof. Ing. Jan Šubrt, CSc.
Pracoviště oponenta:	

	Hlediska	Stupeň hodnocení						Nelze hodnotit
		A	B	C	D	E	F	
1	Splnění požadavků zadání	X						
2	Aktuálnost a odborná úroveň práce	X						
3	Práce s daty, informacemi a odbornou literaturou	X						
4	Vhodnost metodiky řešení	X						
5	Využití metod zpracování výsledků	X						
6	Interpretace výsledků, diskuse	X						
7	Formulace závěrů práce	X						
8	Odborný přínos práce a její praktické využití	X						
9	Přesnost formulací a práce s odborným jazykem	X						
10	Formální úprava práce a jazykové zpracování	X						

Hodnocení vyznačte **X** (slouží pro stanovení výsledné klasifikace)

Konkrétní připomínky a otázky k obhajobě (pro rozšíření lze použít samostatnou označenou přílohu):

Obsahová stránka bakalářské práce je velmi aktuální a práce je zpracována s vysokou úrovní pečlivosti a přesnosti i v oblasti zootechnické a etologické terminologie. Rozsah práce odpovídá stanoveným cílům a po textové stránce je obsah velmi účelně a přehledně rozčleněn do jednotlivých kapitol, které jsou velmi kvalitně zpracovány. Výskyt gramatických chyb a překlepů je velmi ojedinelý (např.: celkový počet stran u některých prací v přehledu literárních zdrojů, psaní % v českém jazyce na začátku BP,...). Celková úroveň bakalářské práce je velmi vysoká. K odbornému obsahu nemám podstatnější připomínky.

Jediná otázka se dotýká zlovyku klkání koní. Co je podle autorky práce prvotní fyzilogickou příčinou klkání a proč se vyskytuje především u koní (částečně i jiných koňovitých). U ostatních druhů hospodářsky významných savců se tato stereotypie vyskytuje pouze ojedinele. Souvisí to se způsobem využíváním koní, např. i s vyššími požadavky na intenzitu plicní ventilace atd., případně jiným typem zátěže než u ostatních druhů zvířat? Jak je prvotní příčina vzniku klkání vysvětlována v literatuře?

Závěr: Závěrečnou práci doporučuji obhajobě (ANO/NE):

Ano

Navrhovaná výsledná klasifikace práce (slovně):

VÝBORNĚ

(výborně, velmi dobře, dobře, nevyhověl/a)

Datum 24.4.2012

Podpis oponenta